
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP)  

 

Satuan Pendidikan  : UPT SD Negeri 041 Padang 

Kelas / Semester :  I (Satu) / I (Satu) 

Tema : 1 (Diriku) 

Subtema/Pb : 2 (Tubuhku) / 1 

Alokasi Waktu :  1 X pertemuan  

 

A. KOMPETENSI INTI 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat, membaca] 

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, dalam 

karya yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan 

yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Bahasa Indonesia 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.4. Menentukan kosakata tentang anggota 

tubuh dan pancaindra serta 

perawatannya melalui teks pendek 

(berupa gambar, tulisan, slogan 

sederhana, dan/atau syair lagu) dan 

eksplorasi lingkungan. 

4.4. Menyampaikan penjelasan (berupa 

gambar dan tulisan) tentang anggota 

tubuh dan panca indera serta 

perawatannya  menggunakan kosakata 

bahasa Indonesia dengan bantuan 

bahasa daerah secara lisan dan/atau 

tulis. 

3.4.1  Menjodohkan gambar dan kata 

anggota tubuh dengan tepat. 

4.4.1  Menggunakan kosakata tentang 

anggota tubuh dengan tepat dalam 

bahasa Indonesia lisan dan tulis. 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

 Kosakata anggota tubuh 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui lagu, siswa dapat menunjukkan bagian-bagian tubuh. 

2. Dengan menirukan ucapan guru, siswa dapat menyebutkan bacaan nama bagian-bagian 

tubuh. 

 

E. METODE PEMBELAJARAN 

Ceramah, Tanya Jawab, dan Penugasan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



F. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  Melakukan Pembukaan dengan Salam, menayakan kabar, dan 

mengecek kehadiran siswa. 

 Kelas dilanjutkan Dengan Membaca Doa  

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran 

yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. 

3 menit 

Kegiatan 

Inti 
 Guru mengajak siswa untuk menyanyi bersama lagu “Dua Mata 

Saya”.  

 Sambil menyanyikan lagu “Dua Mata Saya”, siswa menunjuk 

bagian-bagian tubuh sesuai dengan teks lagu.  

 Guru menunjukkan gambar bagian-bagian tubuh dan 

menempelnya di papan tulis. 

 Siswa diminta mengamati gambar tubuh tersebut. Gambar tubuh 

tersebut belum ada namanya. 

 Guru memperlihatkan salah satu kartu nama anggota tubuh dan 

membacakannya. Salah seorang siswa diminta untuk 

menempelkan kartu nama tersebut di dekat bagian tubuh sesuai 

dengan yang dimaksud. 

 Setelah semua kartu nama anggota tubuh sudah dicek, guru lalu 

membacakan semua kartu nama anggota tubuh sambil menunjuk 

anggota tubuh yang dimaksud. Siswa menirukan bacaan dari 

guru 

 Setelah siswa menirukan, guru dan siswa bersama-sama 

membaca nyaring nama-nama bagian tubuh sambil guru 

menunjuk nama dan anggota tubuh yang dimaksud. 

5 menit 

 

Penutup  Guru bersama siswa menyimpulkan materi pelajaran yang telah 

berlangsung. 

 Guru menyampaikan pesan moral. 

 Kelas ditutup dengan doa bersama.  

2 menit 

 

G. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.   Penilaian Sikap: Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan 

No. Tanggal Nama Siswa Catatan Perilaku Butir Sikap Tindak 

Lanjut 

      

      

2.   Penilaian pengetahuan: Tes Lisan 

 Menyebutkan nama bagian-bagian tubuh. 

3.   Penilaian keterampilan:  Unjuk Kerja 

      Memasangkan gambar dengan kosa kata bagian-bagian tubuh dengan tepat. 

 

H. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

 Syair lagu “Dua Mata Saya”. 

 Gambar anggota tubuh dan nama bagian-bagiannya. 

 Buku siswa. 

 

Mengetahui      Luwu Utara, 18 November 2021  

Kepala UPT      Guru Kelas I 
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Bagian-Bagian Tubuh 

 


